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Вступ 

Навчальна програма дисципліни «Іноземна мова (англійська) за 

професійним спрямуванням» складена відповідно до освітньо-професійної 

програми підготовки  молодшого спеціаліста «Іноземна мова за 

професійним спрямування» Левицькою В.С. галузі знань: 23 Соціальна 

робота, Спеціальність: 231 Соціальна робота. Освітня програма Соціальна 

робота. 

Предмет курсу включає в себе лексичні, граматичні та стилістичні 

особливості наукового дискурсу для забезпечення успішної професійної та 

наукової кар’єри магістра за спеціальністю «Соціальна робота». 

Місце навчальної дисципліни в структурі освітнього процесу 

Дисципліна Іноземна мова (англійська) за професійним спрямуванням є 

нормативною дисципліною професійної підготовки. Її вивчення ґрунтується на 

раніше засвоєних студентами знаннях з дисципліни: «Іноземна мова 

(англійська)». 

Програма навчальної дисципліни складається з таких змістових модулів: 

 1. Здобуття, обробка та компресія наукової інформації з аутентичних 

джерел. Професійні папери. 

 2. Професійне спілкування. Професійні папери. 

 1. Мета та завдання навчальної дисципліни 

Мета курсу «Іноземна мова (англійська) за професійним спрямуванням» є 

формування у студентів комунікативної компетентності, необхідної для 

спілкування у знайомих/ типових ситуаціях, які зустрічаються в академічному та 

загально-професійному контекстах. 

Завдання: 

Освітні:  сформувати у студентів загальні компетентності (знання, вміння 

та навички: вміння вчитися та продовжувати навчання впродовж 

життя); 

 сприяти розвитку здібностей до самооцінювання та здатності до 

самостійного навчання, що дозволятиме студентам продовжувати 

освіту в академічному та професійному середовищі як під час 

навчання у ВНЗ, так і після отримання диплома про вищу освіту. 

Пізнавальні:  залучати студентів до таких академічних видів діяльності, які 

активізують і далі розвивають увесь спектр пізнавальних 

здібностей 

Розвивальні:  допомагати студентам у формуванні загальних компетентностей з 

метою розвитку особистої мотивації (цінностей, ідеалів); 

 зміцнювати впевненість студентів як користувачів мови, а також 

їхнє позитивне ставлення до вивчення мови. 

Соціальні: сприяти становленню критичного самоусвідомлення та умінь 

спілкуватися і робити вагомий внесок у міжнародне середовище, 

що постійно змінюється. 



Соціо- 

культурні: 

сприяти розумінню різнопланових міжнародних соціо-культурних 

проблем для того, щоб діяти належним чином у культурному 

розмаїтті професійних та академічних ситуацій. 

Практичні: сформувати у студентів загальні фахові комунікативні 

компетентності для забезпечення спілкування в знайомому 

академічному та професійному середовищі. 
 

Процес вивчення дисципліни спрямований на формування елементів 

наступних 

загальних та спеціальних компетентностей: 

ЗК 04. Вільне володіння та здатність спілкуватися діловою англійською 

мовою усно і письмово (або іншою іноземною мовою) у межах професійної 

діяльності. 

СК 01. Здатність до розуміння та використання сучасних теорій, 

методологій і методів соціальних та інших наук, у тому числі методи 

математичної статистики та кількісні соціологічні методи, стосовно завдань 

фундаментальних і прикладних досліджень у  галузі соціальної роботи. 

СК 16. Здатність упроваджувати результати наукового пошуку в 

практичну діяльність у галузі соціальної роботи. 

Програмні результати навчання. Очікується, що у результаті успішного 

вивчення навчальної дисципліни магістр буде вміти: 

ПРН 03. Застосовувати іноземні джерела при виконанні завдань науково- 

дослідної та прикладної діяльності, висловлюватися іноземною мовою, як усно, 

так і письмово. 

ПРН 18. Демонструвати позитивне ставлення до власної професії та 

відповідати своєю поведінкою етичним принципам і стандартам соціальної 

роботи. 

На вивчення навчальної дисципліни відводиться 180 годин, що становить 6 

кредитів ЄКТС,з них на 7 семестр передбачено 60 годин. 



Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Іншомовний науковий текст. 

Тема 2. Жанри іншомовного наукового тексту. 

Різножанрові тексти за фахом загальні/ спеціальні запитання до текстів. Тема 3. 

Композиційні види наукових текстів. 

Тема 4. Лексико-граматичні особливості іномовного наукового тексту. 

Тема 5. Правила оформлення наукового дослідження (магістерської роботи) в 

Європі та Україні. Презентація в формі Power-Point. 

Тема 6. Написання резюме, супровідного листа, мотиваційного листа. 

Тема 7. Термінологічний глосарій за фахом.  
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